

Előfizetési ár:

Helyben, házhoz hordva
Negyedévre 2 korona.
Félévre 4 korona.
—
Vidékre postán küldve
Negyedévre . . . 3 kor. 50 fl.
Félévre 7 kor. — fl.

Egyes szám ára 4 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

Megjelen minden nap,
hétfő és ünneputáni nap
kivételével.

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:

Budai-nagy-útcza 151 sz.
hova a lap szellemi és anyagi
részére vonatkozó összes
dolgok intézendők

Kiadó:

a Rézvény-nyomda.

Az átmenet.

Senki sem tekinti megoldásnak a Fejérváry-kabinet kinevezését. Maga a kinevezendő kabinet legkevesbé. Így hát a koalíciós többségnek azt a jogát, hogy megoldás nélküle ne történjék, a legkevesbé sem csorbitja. Amely pillanatban a koalíció vállalkozni akar a kormányalakításra, még csak meg sem kell buktatnia a kormányt. Megy az magától rögtön s átengedi helyét a többségi kormánynak. Sőt ezt tartja legkívánatosabbnak magára nézve s azzal a szándékkal jön, hogy ez az eset minél hamarabb bekövetkezzék.

Mind ezt tudja a koalíció s ha mégis alkotmány- és törvényellenes harcnak tekinti Fejérváry Géza báró jövetelét, ez csak úgy érthető, hogy ő maga, a koalíció akarja a harcot. Mert addig, míg az új kabinet szigorúan ragaszkodni fog mindenben az alkotmányhoz és a törvényhez, nincs és nem lehet módja a koalíciónak provokálást látni kormányzásában. Már pedig mindazok után, amiket Fejérváry báró vállalkozását illetően hallottunk, tisztán áll előttünk, hogy ez a kormány semmiféle alkotmány- és törvényellenes lépésre nem vállalkozik és az események olyan bonyodalmakat nem vethetnek föl, hogy ettől a szigorú állásponttól eltérjenek.

Mint mindenben, itt is csak úgy érthető és méltányolható a helyzet, hogyha a legegyszerűbb elemeire bontjuk szét. A Tisza kormány nem maradhatott már; négy hónappal ezelőtt lemondott s maga is, a koalíció is folyton sürgette végleges távozását. Kibontakozást az ő kormányon maradása nem hozhatott, parlamenti szereplése — mint kormánynak — határos volt a képtelenséggel. Az ő végleges felmentése tehát nem lehet a koalíciónak nézve sajnálatos, vagy parlamenti szempontból káros. Abban, hogy Tiszának végre mennie kell, a koalícióban magában nincs véleménykülönbség.

Abban meg nincs véleménykülönbség az országban, hogy utána a koalíciós kormánynak kell jönnie. A koalíció azonban nem vállalkozik a kormányalakításra, mert közte, mint parlamenti többség s a korona közt nézeteltérések vannak a katonai programra nézve. Bárhogy vélekedjünk is e nézeteltérésekről, bizonyos az, hogy a teljes anarchia, mely előállna akkor, ha Tisza megy és utána az ország kormány nélkül marad, ezt a kérdést előbbre nem vinné. Hisz elképzelni is örület oly állapotot, hogy a korona és a parlamenti többség közt mélyreható nézeteltérés van s a mellett egyszerre megszűnik az országban a kormányzás, mert nincs, aki az

állam mindennapi életszükségleteiről gondoskodik, a mindennapi köteles munkát ellássa.

Már most abban az egyben egyet kell értenünk, hogy az ország mindenféle erőszakos megoldást nem kíván. Végzetes és az országot lángba borító konfliktust nemcsak senki nem óhajt, de mindenki perhorreszkál. Ami viszont arra utal bennünket, hogy reméljük és várjuk a szerencsés és békés megoldást valamelyes kompromisszum révén, mely a koalíciónak lehetővé teszi a kormányralépést.

Ennek be kell következnie s be is fog következni, dacára annak, hogy ma még nem látjuk az utakat és módokat, amelyek célra vezetnek. De addig is, míg ez be fog következni, csak nem rontható a helyzet még az által is, hogy kormányzati anarchia keletkezzék? Hisz a végleges megoldást is nehezen s magának a kormánynak jutandó koalíciónak okozna rettentő bajokat, ha időközben a kormányzati gépezet teljesen elakadna s ennek következményei az egész vonalon beállanának.

Ennek a képtelenségnek az elhárítására szolgál az átmenet, amelyre Fejérváry Géza báró vállalkozik. Ha akad akár a koalíción belül, akár azon kívül valaki, aki más és jobb expedienst tud, bünt követ el, ha tervet elhallgatja. Hisz arról is volt szó,

TARCA.

A vakmerő geszti fiatal ember — és a másik.

Irta: Mikszáth Kálmán.

Ferenc József királynak egy jó mondanása maradt meg emlékezetünkben, aminem is esoda, mert Ferenc Józsefnek sok jó országosa van, de sok jó mondanása bizonyosan nincs. Ezt az egyet is Bánffy Dezső mentette meg az enyészettől, aki Szilágyi Dezső lemondása idején azt jelentette a Burgban, hogy a képviselőházi elnökül kiszemelt Tisza István gróf helyett Perczel Dezsőt lesz kénytelen megválasztatni, mert Tisza Istvánt a lejáratastól féltik barátai.

— Egy olyan férfi, mint Tisza István, nem járhatja le magát.

A király iskolázott elme, sok tapasztalattal bír a politikában s ez a mondanása azonfelül bölcseségről és erős emberismeretről tanuskodik. Azóta elmúlt néhány év s akkori hitében még csak jobban meg erősödhetett.

Mi is azzal a meggyőződéssel látjuk kialakulni az „utolsó gyertyaszálát“ a liberalizmus oltárán (amint én neveztem el egy régebbi tárcámban), hogy az még ki fog gyulni egy napon s tiszta fényében gyönyörködni és látni fognak azok is, kik azt eloltani igyekeztek.

Hogy miért kellett a hatalom poleáról távoznia éppen neki, kinél rátermettebb ember sohasem tartotta a vezető gyeplőt Magyarországon, erre a kérdésre csak más kérdésekkel lehet felelni.

Miért kellett lenyakasztatni Hunyadi Lászlót? Mert úgy akarták a Garák és Czilleyek. Miért kellett a sutba dobni Matyas halála után Corvin Jánost? Mert úgy akarták Bathoryék és Kinizsiék, odaajtszván a koronát (és alkalmasint a magyar vezényszóát) I. Ferdinándnak.

Hát ez már a magyarok szerencsétlen végzete. Megenni egymást. Még pedig a legérdemesebb embert legelőbb. Az egyik a józsu. Egyébiránt megvan ez a hotentotta vonás más fajokban is. Plutarchos beszél, hogy mikor Aristides száműzetésére az ostrakimos utján való szavazás folyt, egy az írásvetésben tudatlan polgár magát Aristidest, akit nem ismert, kérte fel, hogy a beadandó eszerépre írja rá az Aristides nevét.

— Mit vétett neked Aristides? — kérde Aristides esodálkozva.

— Semmit, — felelte a polgár. — Nem is ismerem, de fölforr az epém, valahányszor hallom, hogy a barátai igazságosnak és nagygnak nevezik.

Aristides szó nélkül írta fel a nevét és átadta neki.

Szinte vigasztalólag hat, hogy a rómaiak is ilyenformán voltak, az igaz, hogy el is pusztultak, ami szomorú sejtelmeket ébreszt. Mily esodálatos szem-

lenese a magyarok koponyáján, hogy megfordítva látják a tárgyakat. Vagy a szemlense az oka, vagy egy esalóka tükör, melyet kártékony dzsinek eléjük tartanak. Mert van ilyen tükör. A vizeken uszó szitakötők például úgy látják a parti fákat, hogy a koronájuk, gallyaik finom rozozata mélyed a földbe, míg vastag törzsökük az égne meredezik. Ezekkel hiába disputálna valaki, hogy nem úgy van és ha ő rájuk volna bízva a fakivágatása, ők bizonyosan eldobnák a fejszet és az ollóhoz nyulnának.

Ily ferde látásnak esik most áldozatul Tisza István, kit úgy vélnek látni a koalíciós pápaszemmel a magyarok, mint akinek a gyökerei Bécsbe nyulnak és az ágai tulnőnek az alkotmány kerítésén. Holott vele e pillanatban a legalkotmányosabb és legmagyarabb miniszterelnök vonul el a történelem árkádjai alatt, vesztett esata után fényes pajzsos.

A történelem kapujának környékét mindig úgy képelem, hogy ott sok eska ruhakereskedés van. T. i. az innenső oldalon. Mert e helyütt mindenkinek le kell vetnie a cifra vagy foltozott ruháit, melyek hibáit takarják, vagy idomait tetsetésre kitémlik. A történelemben csak pörére vetkőzve juthat be halandó; se a dícséretet, se a gáncok nem érnek semmit. A hazugság itt nem valuta. Azért hát nyiltan beszélhetünk már „a szerencsétlen vakmerő geszti fiatal emberről“, ki volt, mit akart, mit tett és miben hibázott?

Hirek az országból.

— **Mozgalom a záróra érdekében.** A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Egyesülete nagyarányú akciót indított az esti nyolc órai zárás érdekében, amelyet egyelőre a nyári hónapokra közös meg egyezés útján akart keresztülvinni. Ennek az akciónak az általános sikere egyes kereskedők esőkönyössége folytán nem jár hatott a várt eredményre, éppen ezért az egyesület június 18-án, vasárnap d. e. fel 11 órakor Budapesten, az új városbáza közgyűlési termében nagygyűlést tart, amelyre az összes társegyesületeket, vidéki egyesületeket, számos országgyűlési képviselőt és cégfőnököket is meghívott. A gyűlés iránt nagy az érdeklődés. Mint értesülünk a nagygyűlésen a kecskeméti Kereskedelmi Kaszinó is képviselve lesz.

NAPI HIREK.

Kecskemét, június 17.

— **Kecskemét város részvete.** Kada Elek polgármester a mai nap folyamán a következő meghívót bocsátotta ki: A város törvényhatósági bizottságának tagjait a f. 1905. évi június hónap 18-ik napján (vasárnap) délelőtt 9 órakor a városháza közgyűlési termében tartandó rendkívüli közgyűlésre tisztelettel meghívom. Tárny: Ó es. és kir. Fensége József főherceg ur elhalálása felett a városi közönség részvételének kifejezése iránt a városi tanács javaslata Kada Elek polgármester.

— **Vamos Béla itthon.** Vamos Béla, városunk közszerepében élő és mindenkittől egyformán tisztelt főkapitánya hosszabb szabadságidejéről ma triss egészségben hazatért. Hivatalát azonban nem fogja már átvenni, mert a városi közgyűléstől nyugdíjazását kérte. Mint a pontosságnak, és lelkiismeretességnek leghívebb képviselőjét, a főkapitány urat első útja ezáltal szerkesztőségünkbe hozta, hogy megkorrigálja egyik rávonatkozó hírünket. Erre vonatkozólag a következő levelet intézte hozzánk:

Nagyságos Szerkesztő Ur!

A „Kecskeméti Lapok“ f. évi június 10-én megjelent 135. száma, nyugdíjazásom iránti kérvényem benyújtásának hírével azonnal hozzászólással közli: „Kérelme okául azt adja, hogy teljes felgyógyulásához munkabírásának visszanyeréséhez nincs mar reménye.“

Való, hogy nyugdíjazásomat kérttem, — de azért, mert bár a törvényhatósági bizottság által részemre a f. évi június hó végéig kegyesen engedélyezett fél évi szabadságidőt igyekeztem megromlott egészségem helyreállítására felhasználni: azt kelti tartanom, hogy a rendőrfőkapitányi állással járó nagy felelősséget viselni; az azzal kapcsolatos sokoldalú gondosságot lelkiismeretesen kifejezni és a hivatalomban napról napra folytonosan megújuló kedélyizgalmat kiállani, egészségem végleges megromlása nélkül többé képes nem leszek.

Azt hiszem: kérelmem ezen indokai és a hírlapi közleményben nekem tulajdonított megokolás, egészen nem fedik egymást; azért bátorodom ezen helyesbítő sorok szives közvételét teljes tisztelettel kérni.

Kecskeméten, 1905. június 16-án.
alázatos szolgálója
Vamos Béla,
r. főkapitány.

Mondanunk sem kell, hogy a főkapitánynak eme sorai bennünk is ugyanazt a nagy örömet és megelégedést keltik, amit az az egész városban kelteni fog. Azt olvassuk ugyanis ki belőle, amit a főkapitány ur tetterejétől és munkakövével különben is mindnyájan reméltünk, hogy nem fog ő a további működés teré-

ről teljesen visszalépni, hanem azt a nagytudást, széles látókört, kiváló lelkiismeretességet, amelyet eddig rendőrségünk felvirágoztatására alkalmazott, ezentúl más, kevesebb felelősséggel és megerőltetéssel járó térer fogja városunk javára felhasználni. Kecskemét városa társadalmi életének éppen Vamos Béla működésére még igen nagy szüksége van. Amennyi izlés, tapintat, szívósság, széleskörű és sokoldalú tapasztalat az ő lelkében lakozik, azt száz, meg száz alakban felhasználhatja és fel is fogja használni Kecskemét város közönsége. Azért örülünk neki, hogy olyan teljes jó egészségben láthattak viszont s hogy ő maga sem akarja magát egészen munkaképtelenné vallani és tekinteni.

— **Tíz éves találkozó.** Megírtuk annak idején, hogy a főreáliskolának 1895-ben végzett növendékei pünkösdkor tartották meg tíz éves találkozójukat s hogy ez alkalommal egykori tanáraiknál is tisztelegtek. A főreáliskolai igazgató szívessége folytán közölhetjük ennek a ritka derék osztálynak a névsorát s azokat az adatokat, melyek tanulóinak jelenlegi foglalkozásait és tartózkodáshelyét jelzik: 1. Asz di Mihály máv. hivatalnok Pozsony; 2. Balázs (Buchwald) Gyula városi mérnök, Turkeve; 3. Brachfeld Dezső dr. ügyvéd, Budapest; 4. Fekete Oszkár, színházi karmester; 5. Fekete Sándor máv. hivatalnok Pozsony; 6. Hubaffy Mihály esendőrhadnagy, Nagyszalonta; 7. Lipták Pál műgyetemi assistens, Budapest; 8. Mihállich Győző, műgyetemi adjunktus, Budapest; 9. Mike Béla, hivatalnok a földmívelésügyi miniszteriumban, Budapest; 10. Onodi Dezső, gazdálkodó, Fülöpszállás; 11. Páthy István, kir. mérnök, Zalaegerszeg; 12. Pollák Soma, waggongyári pénztáros, Győr; 13. Szalay Sándor, szigorló mérnök, Budapest; 14. Székely (Lamm) Izsó, Egy. Villamossági R. T. mérnöke, Ujpest; 15. Székely (Schiffer) Nándor, városi mérnök Nagy Kanizsa; 16. Virányi Béla, kir. s. mérnök, Be regzsász.

— **A jogakadémiáról.** A jogakadémián a napokban értek véget az alapvizsgák és az államvizsgálatok. Mind az első, mind a második alapvizsgára számosan jelentkeztek s a jelöltek legnagyobb része sikerrel állotta meg a vizsgálatot. Kitüntetéssel vizsgázott: **Markó Imre** I. éves joghallgató. A jog és államtudományi államvizsgálatokat a következők tették le: **Biró Benő, Domján Gyula, Kaszás Géza, Pavlovits Fedor, Schelling András, Szigethy Szabolcs és Véber Márton.**

— **Uj honpolgár.** Dr. **Völlick Bruno**, akire nézve a községi kötelekbe való felvételt Kecskemét már kilátásba helyezte, honosítási okirattal beiktatott a magyar állampolgárok sorába.

— **Eljegyzés.** **Deutsch Béla** szentesi lakos eljegyezte **Schwáb Lidikét** Kecskemétről.

— **Elszámolás.** A Lugosi Magyar Dal és Zeneegylet és a Kecskeméti Dalárda által folyó hó 11-ikén a Jótékony Nőegylet javára rendezett hangverseny jövedelme 285 korona kiadással szemben 207 korona volt.

— **Köszönet.** A Jótékony Nőegylet válaszmánya ezuton is hálás köszönetet mond **Soos Margit, Bourdeaux Gézáné** ur hölgyeknek, **dr. Katona Ernő, Koller Ferenc, Szent Gály Gyula, Willer József** uraknak szives készségükért, melylyel a Jótékony Nőegylet javára rendezett hangversenyen közreműködni szivesek voltak. Öszinte háláját nyilvánítja a Lugosi Magyar Dal- és Zeneegyletnek, a Kecskeméti Dalárdának lekötözött figyelmükért, meg azért a nemes élvezetért, melyet ünnepejük minden egyes száma nyújtott. Hangversenyük művészi értéke pedig sokáig fenmarad az emlékezetben.

— **Évzáró vizsga.** A siketnémák és vakok intézetének évzáró vizsgáját a vall-

és közoktatásügyi miniszter f. hó 24-én délelőtt 9 órára tüzte ki. Az intézet igazgatósága mindazokat, akik a szerencsétlenek taníttatását adományaikkal, jó szívűségükkel elősegítették, vagy az oktatás iránt érdeklődőket ezuton is tisztelettel meghívja. A vizsga alkalmával a leány növendékek kézimunkái és a fiu növendékek slójd munkái eladásra kerülnek, amire a nagyközönség figyelmét felhívja az igazgatóság.

— **Házasság.** **Fischer Lajos**, a Singer & Co Varrógép részvénytársaság marosvásárhelyi hivatalnok, f. évi június hó 18-án, vasárnap d. u. 5 órakor esküszik örök hűséget a kecskeméti izr. templomban **Katay Juliskának**, **Katay Manó** helybeli földbirtokos leányának.

— **Ankét a földmívelésügyi miniszteriumban.** A földmívelésügyi miniszteriumban tegnap ankét volt a gyümölcs és zöldségtermelés és értékesítés ügyében, melyen sok városukat igen közelről érdeklő kérdés került megbeszélésre. Gazda- és kereskedőkörünket az ankéton **Koritsánszky János**, a Kecskeméti Gazdasági Egyesület elnöke, **Kecskeméti Adolf** és **Hankovszky Zsigmond**, a Gazdasági Egyesület választmányi tagjai, továbbá **Brachfeld Vilmos**, a Kereskedői Kaszinó elnöke képviselte, akik az eszmecsereben élénk részt vettek. Az ankét még folyik.

— **Tavaszi kirándulás.** Minden iskola és intézet kedves kötelességének tartja, hogy növendékeinek tavaszi kirándulást rendezzen, hogy a fogékony gyermeki szívnek feltárja a természet nyújtotta örömeit. A siketnémák és vakok intézetének igazgatósága, a mult évekhez hasonlóan, szintén egy kirándulással kedveskedik növendékeinek, amelyet f. hó 21-én a Nyíri-erdőben fog megtartani. A kiránduláson minden érdeklődőt szivesen lát az intézet igazgatósága.

— **A vetések állása.** Az OMGE mai kimutatása szerint Kecskeméten a vetések a kedvező időjárás következtében folyton javulnak; májképződés kitünő. Városunk területén a termés szép eredményekre és kedvező aratásra jogosít.

— **Nyugtázás.** Az ipariskolai szorgalmas tanulók jutalmazására az Ipartestület 50 koronát adományozott, mely adományért az intézet nevében köszönetét fejezi ki **Pataky Imre** igazgató.

— **A vasárnapi munkaszünet.** Az ipari munkák vasárnapi szüneteléséről rendelkező kereskedelmiügyi miniszteri rendelet egyes iparágakra **június és július** hónapokra külön megszorításokat tartalmaz. Kimondja ugyanis, hogy a mészáros és hentes iparnál, a zálogházakban a munkák, illetőleg amott az elárusítás és szállítás, emitt pedig az elzalogosítás és kiváltás, éppen úgy, mint a kereskedésekben az elárusítás, június és július havában vasárnap csak délelőtt 10 óráig üzhető. Épp így áll az eset a gépjávitásokra s a kisipari javítási munkákra. A kereskedelmi miniszter ma leirt Kecskemét város főkapitányához, hogy a rendeletnek szerezzen érvényt.

— **Teherárak fekbérmertessége.** A m. kir. államvasutak budapest-balparti üzletvezetősége közli velünk, hogy a Kecskemét állomásra érkező új és használt gyümölcskosarakra, továbbá az üresen visszatérő baromfiketrecékre nézve eltérőleg a dijszabás I. részében foglalt idevágó haratózmányoktól — a fekbérmertentes időt 48 órában, a fekbérilletéket pedig 100 kilogrammonként és naponként 6 fillérben és a dijszabásszerű 20 százaléknyi póttilletékben állapította meg a felügyeleti hatóság utólagos jóváhagyásának fentartásával. Ez a fekbér korlátozás folyó évi június hó 25-től november 30-ig lesz érvényes.

— **Állatbetegség.** A l. p. r. községben föllépett szérványosan a takonykór és a sertésorbánc, a zárlatot elrendelték.

„Az Anker.” Ezen társaság a biztosítási eszme uttörője volt hazánkban. Vagyonából több mint 25 millió korona van magyar értékekben elhelyezve és az igazgatóságban legkiválóbb főuraink közül többen foglalnak helyet. A társaság ugyanezen körülmények, valamint nagy vagyona következtében feltétlen biztonságot nyújt és minden családapa nyugodtan biztosíthat ott saját maga, neje vagy gyermekei javára.

Felelős szerkesztő:

Dr. NAGY MIHÁLY.

Főmunkatárs:

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Laptulajdonos:

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

Nyilttér.

(E rovatban közölttekért nem vállal felelősséget a Szerk.)

Számtalanszor bevált

MATTONI FELE
GISSHÜBLER
természetes égvényes
SAVANYUVIZ

A dugó egetése
húgyhomoknál és
hólyaghurutnál,
mint a húgsavat
megkötő szer.

Nyilatkozat.

Alulírott kijelentem, miszerint feleségem: **Homoki Annának**, aki hat kiskorú gyermekétől és férjétől megszökött, sem az eddigi, sem pedig az ezután felmerülő adósságait el nem ösmerem, helyette ki nem fizetem, mert akár az én, akár pedig az ő nevében eszközölt hitelezésre én neki felhatalmazást soha nem adtam.

Kecskemét, 1905. június 9.

Márkli Imre.

Ügyvédi iroda megnyitás.

Értesitem a t. jogkereső közönséget, hogy **ügyvédi irodámat** V. tized, Rákóczy-ut 101. szám alatt, az új törvényházzal szemben, nyitottam meg.

3876—20—1 **Dr. Kiss Béla**

Eladó ház.

IV. tized, Galamb- és Borz-utca sarok 246. sz. ház nagy kerttel és udvarral jutányos áron szabad kézből — kedvező fizetési feltételek mellett — azonnal eladó. Értekezhetni a fenti szám alatt a tulajdonossal.

3860—3—2

Kiadó lakások

Széchenyi-tér 15. számú házban **két udvari lakás** azonnal kiadó. Mindegyik lakás 3—3 szoba, konyhából és mellékhelyiségekből áll. Bővebb felvilágosítással szolgál **Molnár K. és Társa** itcsés-piaci üzletében, vagy a házban, vagy telefonon

Schwarz Ignátz.

Telephon 78.

3506—7—41

Eladó birtokok!

Izsák és Kecskemét határában, több ezer holdnyi szőlőtelep közelében, Izsák községtől 2 kilométernyire, a vasut és az országos műút mentén, a vasúti állomás közvetlen szomszédságában

2—3—5 és 10 holdas

szőlőültetésre alkalmas parcellák 25 éves törlesztésre holdanként 100 koronától 300 koronáig terjedő vételárért a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett örök áron eladók s azonnal birtokba vehetők.

Bővebb felvilágosítást nyújt **dr. Fodor Sándor** kecskeméti ügyvéd (lakik Nagykörösi utca 14. sz. a.), hol a szerződés bármikor megkötethető. 3608—7—15

Kiadó lakás, eladó szőlő.

I. tized, Vásári nagy-utca 218. sz. alatti házban egy 3 szobás lakás előszobával, konyhával, üvegezett folyosóval, pinczével és istállóval, elköltözés miatt, **azonnal kiadó.** — 2 2 szoba butorozva, vagy anélkül is van kiadó. — A görög temető mellett levő, **Máriahegy 14. számú szőlő**, idei terméssel együtt, azonnal eladó. Értekezhetni a tulajdonos özv. **dr. Ruttkay Sándornéval** fenti szám alatt, vagy pedig **Vacsihegy 48. szám alatt.**

3846—12—5

Kiadó esetleg eladó ház.

XI. tized, Serházsor 136/a szám alatti házban (a kaszárnyák közelében) egy **úri lakás**, mely áll: 6 vagy 4 szobából, tetőszerű mellékhelyiségekkel, öt lóra való istállóval, legényszobákkal **azonnal kiadó.** — Ugyanott egy különbejáratos butorozott szoba is kiadó.

Esetleg — ezen adómentes ház, mely áll: 6 szoba, jörforgalmu üzlethelyiség, konyha, éls- és fűkamra, eselészoba, 2 legényszoba, istálló, 100 hektó bornak való pincéből, zárt, üvegezett folyosóval, kert és gazdasági udvarral, jó ivóvízes kúttal, — kedvező fizetési feltételekkel eladó, vagy 4—5 holdas homok földbirtok értékével is fizethető bizonyos rész; a földbirtok 6—8 kilométer távolságra lehet a várostól, melyből 1 hold beültetett szőlő legyen. Értekezhetni bármikor a fenti számú háznál, az üzletben, a tulajdonos **Molnár Józseffel.**

3868—10—3

Biztosítsd életedet!

„AZ ANKER“

Élet és Járadék Biztosító Társaság.

Magyarországi vezérképviselőség:
Budapest VI,

Deák tér 6. szám Anker ulvar.

Vagyonállapot 1904. december 31 én

1645 millió korona,
melyből Magyarországon

25 millió korona
van elhelyezve.

Olesó díjak. — Méltányos feltételek.

1905-ben B. osztálytervez szerint a befizetett díjak arányában az évi díj 27 1/2%-ig emelkedő nyereséymesztalék fizetett ki készpénzben

Előnyös gyermek és vegyes tőkebiztosítások.

Prospectusok kívánatra ingyen.

Képviselve Goitein Jónás ur által.

Biztosítsd életedet!

Egy fiatal fűszeres segéd

felvétetik

Sándor Antal

kereskedésében, Jókai-utca.

4082—1905. 1ksz.

Árverési hirdetmény.

A kecskeméti kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a **Kecskeméti Örökös és Tőkét Alapító Temetkezési Egyesületnek Balogh Pál** és neje szül. **Kaszás Teréz** elleni 207 kor. 90 fillér és jár. iránti kielégítési végrehajtási ügyében az izsáki 1987. számú betétben A. I. 1—3. sorszám alatt felvett és végrehajtást szenvedettek nevében álló 776 kor. becsértékű jószágtest az 1905. évi július hó 13-ik napján d. u. 3 1/2 órakor Izsák községhezánál megtartandó nyilvános árverésen az egyidejűleg megállapított és a hivatalos órák alatt a telekkönyvi hatóságnál, valamint Izsák községhezánál megtekinthető feltételek mellett a kikiáltási áron alól is eladni fog.

Venni szándékozók tartoznak a becsár 10 százalékát készpénzben, vagy ovadéképes értékpapirban a kiküldött kezéhez bánatpénzül előre letenni.

Kecskemét, 1905. évi április hó 2. napján, a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnál.

3877 (P. H.)

1—1

Eladó ház.

XI. tized 308 számú **uj cserepes ház**, mely áll 3 szoba, 2 konyha, 3 kamrából; kut és nagy udvarral, — gazdálkodónak igen alkalmas — kedvező fizetési feltételek mellett **eladó.** Értekezni lehet XI. tized 226. szám alatt **Kiss János** tulajdonossal. 3837—3—3

K i a d ó.

Bolthelyiség lakással

I szoba,
konyha, speiz és kamra
azonnal kiadó

IV-ik tized, Kasza-utca
432. sz. a.

K i a d ó.

Új cipészüzlet.

Van szerencsém a n. é. közönségnek becses tudomására hozni, hogy a fővárosban szerzett sok évi tapasztalataim alapján Kecskeméten, a Nagykörösi utca és Lakatos utca sarok (utczára nyiló) bolthelyiségben **egy teljesen modern** és a mai kor összes követelményeinek megfelelő

úri és női cipész-üzletet

rendeztem be. Elvállalok a cipész szakmába vágó **mindenféle női és úri cipész-munkákat**, valamint gyermekcipők készítését és ugyanezek javítását is.

Elvem: jó és tartós **anyagból** a legjobb kivitelben dolgozni! **Araim jutányosak.** — Kérem a szives bizalmat.

Vagyok kiváló tisztelettel

Knöpfler Márton,

cipész-mester.

3786—12—6

ÜZLET ÁTTELVEZÉS:

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget és t. megrendelőimet, hogy
 ✦ **kárpitos-üzletemet** ✦
 a róm. kath. egyház itozás-piaczi bérházából a

Nagykőrösi-utca 18. sz.

alá, a **Lakatos-utca saroképületébe** helyeztem át.
 Raktáron tartok és készítek minden, a kárpitos szakba vágó munkákat.

✦ **Ebédelő és nádszékek gyári raktára.** ✦

✦ **Átalakítások és javítások jutányos áron.** ✦

T. megrendelőim és a nagyérdemű közönség eddigi nagybecsű pártfogását
 megköszönve s azt a jövőben is kérve, vagyok teljes tisztelettel: 3266-50-49

Ségner Lipót

kárpitos és díszítő Kecskeméten.

Nagykőrösi-utca 18. szám, Lakatos-utca sarok.

Kiadó lakás.

A Róm. Kath. Egyház bér-
 palotájában, a Szigeti Sándor-féle
 üzlethelyiség fölött levő, elegáns
 úri lakás folyó évi augusztus
 elsőre bérbe adó. Évi bérösszeg
 520 korona. Bővebbet a házmes-
 ternél. 3805-?-20

Gyönyörű fehér arczbört

el lehet érni a világhírű **Hajós-féle**
ARADI IBOLYA-CRÉME
 használatával.

Szeplő, májfolt, bibircs, bőrvörösség
 és mindennemű arczisztálatlanságot varázsszerűen eltüntet.

A párisi és londoni hygienicus kiállításokon
 aranyérmekkel és díszoklevéllel kitüntetve.

Egy tégely ára 1 korona.

Ibolya-crème szappan 70 fillér. Ibolya-
 hölgypor fehér, rózsaszín vagy krém színben
 doboza 1 Korona 20 fillér. Ibolya-tej
 (Eau de Violette de Hajós) 1 korona.

Óvakodjunk az értéktelen utánzatoktól!

A bevásárlásnál csakis **HAJÓS-féle** készit-
 ményeket tessék kérni és elfogadni.

== Kapható a készítő és feltalálónál: ==

HAJÓS ÁRPÁD gyógyszerárában
 Arad, Andrásy-tér 22. szám, a megyeházzal szemben.

Kecskeméti főraktár:
MINTSEK GÉZA
 Drogeria a „Vörös Kereszt”-hez.

3788-20-11

T T T

✦ **Soványak.** ✦

Kiváló gyógyhatású soványság, vér-
 szegénység, sápadtság, gyen-
 geség ellen Prof Heim-féle

Erő-táppor

A soványok testsúlyát emeli,
 az erőt gyarapítja.
 1 nagy doboz ára: 2 korona 60 fillér.
 Magyarországi képviselő:
 Frankel Antal gyógyszerár Szeged,
 Szt-György-tér 2.

L L L

Eladó ház.

Lakatos-utca 107. szám
 alatti ház szabad kézből eladó.
 Értekezhetni ugyanott özv. Grósz
 J. Gáspárnéval. 3863-0-4

TARTOS SZAGTALAN **AVÁLÓDI** **AZONNAL SZARAD**

Tartalmának valódi mérték

FRANZ CHRISTOPH F. C. BERLIN PRAGA

Christoph-Lak

A LEGJOBB MAZALÓ ANYAG A PADLÓKRA

lehetővé teszi, hogy a szobák a mázolás alatt i használtatás-
 sanak, mivel a kellemetlen szag és a lassú, ragadós száradás,
 mely az olajfestékek és az olajtaknak sajátja, elkerülteik.
 Emellett a használata olyan egyszerű, hogy kiki maga végezheti
 a mázolás. A palló nedves tárgyval feltörülhető, anélkül, hogy
 elvonszoló fényt. Meg kell különböztetni:

szinezett szobapalló-fénymázt,

sárgásbarnát és mahagonibarnát, mely akár csak az olaj
 festék fűdi be a pallót s egyuttal fényt is ad. Ezért egyaránt
 alkalmazható régi vagy új pallóra. Teljesen betűd minden
 foltot, korábbi mázolás sibi; van azután

tiszta fénymás (szinezetlen)

új pallókra és parketre, mely csupan fényt ad. Különösen
 parketre s olajfestékek mar bemázolt egézen új pallókra való.

Csak fényt ad, ennélfogva nem fűdi el a famoztrát.

Postacsomag, körülbelül 35 négyzetmtr. (két középna-
 gyságu szobára való) 5 frt. 90 kr., vagy 9¹/₂ márká.

A közvetlen megrendelések minden városban, ahol
 raktarak vannak, ide kizidendők. Mintamázolások és prosp-
 ektusok ingyen és bérmentve küldetnek. A bevásárlásnál tessék
 jól vigyázni a cégre s a gyári jegyre, mivel ezt a több mint
 1850 éve létező gyártmányt sokféle utanozók és hamisítják,
 s sokkal rosszabb, s gyakran a célnak meg nem felelő minőség-
 ben hozzák forgalomba.

Christoph Ferenc,

A valódi szobapalló-fénylakk feltalálója és egyedüli gyártója,
Prága, K. Berlin.

3673 Főraktáros 15-10

Kecskeméten: Özv. Weinberger Sándorné.
 Szentesen: Eisler Lajos.

Az építető közönség figyelmébe!

A „Kecskeméti Építő-Munkások Közöstermelésre Alakult Szövetkezete“
 tisztelettel értesíti az építető közönséget, hogy a legközönségesebb munkála-
 toktól kezdve a legmodernebb építkezésig elfogad mindennemű vállalatokat s
 mivel a szövetkezet a legjobb munkaerőket tömörítette maga köré: abban a
 kedvező helyzetben vagyunk, hogy a t. építető közönség igényeit minden
 tekintetben kielégíthetjük.

Elfogadunk: új épületeket, javításokat és tatarozásokat; továbbá tervek,
 költség-számítások a legkényesebb igényeknek megfelelően jutányosan, ponto-
 san és gyorsan eszközöltetnek. 3844 5-3

An. é. közönség b. pártfogását kérve, tisztelettel

A „Kecskeméti Építő-munkások Közöstermelésre Alakult Szövetkezete“.

Schicht-szappan

„szarvas“

vagy

„kules“



Jegygyel

legjobb, legkiadósabb s ennélfogva
 legolcsóbb szappan. — Minden
 káros alkotórésztől mentes.



Mindenütt kapható!

!!! **Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy**
 minden darab szappan a „Schicht“ névvel és
 a fenti védjegyek egyikével legyen ellátva. !!!

özv. Rada Istvánné

fa-, szén és mész-kereskedésében
Vásári-nagy-utca 104. sz. a.
 legjutányosabb árak mellett kapható
cséplési idényre
 elsőrendű poroszszen, tojásszen (brikett)
 valamint

zsák kölcsönzés.

Állandó raktár: ölfá, vágott
 tűzifa, többféle kö-
 szénből, mely úgy fűtéshez mint főzéshez
 legalkalmasabb. — Élesdi mész, Román
 és Portland cement.

3784 Ugyanott 10-7

budapesti légszesz-kocsz
 nyári beszerzésére előjegyzések elfogadtnak.

Üzletház-eladás!

Mivel üzleti forgalmam ma már oly nagy lendületet vett, hogy a Szolnoki-utca 184 számú házam telepe kicsinynek bizonyult

e házamat eladnám

s helyette örök áron vennék vagy bérelnék egy jó forgalmú útezőn levő, csakis nagy telekkel bíró épületet. — Érdeklődők lépjenek érintkezésbe

Verő Albert
építkezési és tüzelőanyag kereskedő céggel.

Ugyanott a legszolidabb kiszolgálás mellett az összes építkezési és tüzelőanyagok a legolcsóbb árban kaphatók. 3872-3-5

Két tanonc felvétetik

— fizetéssel —

KAISER BÉLA

szoba- és cimfestőnél,

V. tized, Rákóczi-út 92. sz. alatt.

Kiadó üzlethelyiség és lakás.

Füzes-téren egy jóforgalmú helyen egy **üzlethelyiség, 3 szoba,** konyha, pineze és a szükséges mellékhelyiségek folyó évi **augusztus 1-re bérbe kiadó,** együttesen vagy külön-külön is. Értekezhetni a tulajdonos **Dudvay Mihály**-lyal a Dréher-féle sörraktárban, Régi-sétáter.

Steiner Mihály

törv. sz. bejegyzett adás-vételi vállalata.

A kőrösi-hegyben egy 1 és fél holdas szőlő eladó. Katomatelepen egy holdas szőlő eladó. A vacsi-hegyben 1 holdas zöldségeskert eladó. Szentkirályon 20 hold szántóföld eladó. Közvetlen a Kőrösi-utca és Rákóczi-ut mellett egy ház eladó. Borbási-közön egy 3 és fél holdas szőlő eladó. Köncsögön egy 18 holdas szántóföld eladó. A VI. tizedben egy ház eladó. A vacsi-hegyben 6 holdas birtok, melyből 800 n.-öl szőlő, 1300 fordított föld, 1 hold herés, 1 és fél hold kitünő zöldségeskert, a többi jó szántóföld, sok épülettel, lóhuzó kuttal, eladó. A piacához közel egy jövedelmező ház eladó. Kisebb nagyobb birtokok haszonbérbe kerestetnek.

ALULIROTT tisztelettel értesitem a t. közönséget, hogy helyben, Széchenyi-tér II. sz. alatti házban, a Görög templommal szemben

szobafestő és mázoló

műhelyt nyitottam.

Több évi tapasztalatszerzésem folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb munkákat, tapétázásokat is a legjobb kivitelben a legolcsóbb árak mellett elvállalhatom.

Elvem: kevés haszon, nagy munkaforgalom!

Tisztelettel: **Gudricza József** szobafestő és mázoló.

A t. gazdáknak örömük lesz, ha cséplésre, az e célra legjobb s legolcsóbb „Ilona“ brikett szenet

vásárolják, ára 100 kilogrammnak

2 korona 80 fillér.

Kizárólag kapható:

VERŐ ALBERT cégnél

Szolnoki-utca 184. szám.

3871

Telefon 65.

7-5

Nagy raktár elsőrangú porosz és magyar szenekből.

Ügynökök,

akik Erzsébet huzás július hó 1-én 100,000 kor. f. nyereménnyel) és más sorsjegyek eladásával foglalkozni akarnak, naponta 10-30 koronát könnyen kereshetnek. Ajánlatok „Értékpapírbank“ főpóstaírók 237.

Iszákosság nincs többé!



Kívánatra bárkinek bérmentesen küldünk egy próbát a Cozaporból. Kávé, tea, étel vagy szeszes italban egyformán adható az ivó tudta nélkül.

A COZAPOR többet ér, mint a világ minden szöbeszéde a tartózkodásról, mert csodahatása ellen-szenvéssé teszi az iszákosnak a szeszes italt. A COZA oly csendesen és biztosan hat, hogy azt feleség, testvér, avagy gyermek egyaránt, az ivónak tudta nélkül adhatja és az illető még csak nem is sejtí, mi okozta javulását.

COZA a családok ezreit békítette ki ismét, sok sok ezer férfit a szegény és becstelenségtől megmentett, kik később józan polgárok és ügyes üzletemberek lettek. Temérdek fiatal embert a jó útra és szerencséjéhez segített és sok embernek életét számos évvel meghosszabbította.

Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa, mind-azoknak, kik kívánják, egy próbaadag és egy köszönő irasokkal telt könyvet díj- és költségmentesen küld, hogy így bárki is meggyőződhessen biztos hatásáról. Kezessékünk, hogy az egészségre teljesen ártalmatlan.

INGYEN PRÓBA 02. szám. Vágja ki ezen szelvényt és küldje meg ma az intézetnek. (Levelek 25 fill., levelezőlapok 10 fillérre bérmentesítendőek.)

COZA INSTITUTE

(Dept. 02.)

62, Chancery Lane, London, Anglia.

BENEDEK JÓZSEF

legújabb gépekkel felszerelt lakatos-műhelyét (Kecskeméten, III. t., Kisbudai-utca 231. sz.)

a j á n l j a
az építettő közönség becses figyelmébe.

Készít mindennemű épület-, mű-, minden a vas- és fémipar körébe tartozó munkákat; úgymint: tetőszerkezeteket, takaréktűzhelyeket, vízvezetékeket, vaslépcsőket, sarrácsokat, f e n y ü z é s i dombormű- és virágmunkákat, régi kútak átalakítását — jótállás mellett, — újak készítését és mindennemű javításokat a leggyorsabban és legpontosabban, jutányos áron.

3794-50-6

